

## ESTADO DO PIAUÍ PREFEITURA MUNICIPAL DE BETANIA DO PIAUI - PI CNPJ: 01.612.622/0001- 33



## AVISO DE LICITAÇÃO

## PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº. 002/2020 PREGÃO PRESENCIAL Nº. 002/2020

O MUNICÍPIO DE BETÂNIA DO PIAUÍ-PI, pessoa jurídica de direito público interno, com sede na Rua Francisco Delmondes, s/n, Centro, Betânia do Piauí - PI, inscrito no CNPJ sob o N.º 01.612.622/0001-33, através do seu Pregoeiro torna público para conhecimento de todo e qualquer interessado(s), que o Exmo. Sr. Prefeito Municipal determinou a instalação de Processo Licitatório, na modalidade PREGÃO PRESENCIAL, tipo "MENOR PRECO POR ITEM", com data de abertura e julgamento para o dia 20/01/2020, às 09h30min, na sala de reunião desta Comissão, sito na sede da Prefeitura, cujo objeto é: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA PARA PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE HOSPEDAGEM E FORNECIMENTO DE ALIMENTAÇÃO PARA A BETÂNIA PREFEITURA MUNICIPAL DO PIAUÍ DE SECRETARIAS, COM FORNECEDOR NA CIDADE DE BETÂNIA DO PIAUÍ-PI, com valor Global previsto de R\$ 66.900,00 (sessenta e seis mil e novecentos reais), com recursos oriundos do ORÇAMENTO GERAL DO MUNICÍPIO DE BETÂNIA DO PIAUÍ, para o exercício de 2020.

Maiores informações poderão ser adquiridas junto ao Pregoeiro, no endereço acima mencionado, em dias úteis de segunda a sexta-feira, de 08h00min às 13h00min ou pelo telefone (89) 3497-0005.

Antonio Ferreira de Macedo Junior
Presidente da C.P.L

Betânia do Piauí-PI 07 de Janeiro de 2020.